

## **Zhodnocení roku 2016 a plány na letošní rok.**

V roce 2016 proběhla za podpory Pardubického kraje rekonstrukce chodníku na pozemku 83/3 ve Svatém Jiří, kdy byl vyměněn rozpadlý asfaltový povrch za zámkovou dlažbu. Byl dokončen a zkolaudován sklad sportovního náčiní – nová bouda. Podél staré silnice bylo vysázeno višňové stromořadí. V klubovně Pod Borovicí bylo namontováno obložení stěn sálu.

V Loučkách proběhly úpravy terénu a cesty před drůbežárnou a byla vybudována nová odstavňá plocha pro kontejner na bioodpad. Z pomoci dotace mikroregionu byl obnoven kovový plůtek kolem sousoší Kalvárie. Dále doplněna a opravena dlažba kolem hasičské zbrojnice a odstraněna stará čekárna.

U rybníka v Loučkách byly umístěny nové lavičky. Zásahové vozidlo Ford Tranzit bylo opraveno nákladem 60 000,-Kč za podpory Pardubického kraje.

V Sítinách proběhla oprava místní komunikace, prozatím bez celoplošného nástřiku s kamenivem, se kterým se počítá po celkové rekonstrukci vodovodu. V Sítinách byla rovněž opravena ve spolupráci se ZOD polní cesta směrem na Džbánov.

V Jiřím v letošním roce plánuje Pardubický kraj opravu komunikace II/315 směrem od Louček k Jehnědí. Důkladnou změnou by měla projít zejména velká křižovatka v dolní části obce (u Jirečků). Součástí rekonstrukce bude i výměna lamp veřejného osvětlení v tomto prostoru a zbudování nových nástupišť do autobusů. Dle projektu přibude jeden přechod pro chodce a stávající přechod bude rozdělen ostrůvkem. Dále je v plánu úprava veřejného prostranství před obecním úřadem, kde dojde již v dubnu k přípravě terénu a nové výsadbě okrasných dřevin, následovat bude umístění laviček a dřevěného altánu. Na tuto akci je požádáno o dotaci z POV Pardubického kraje. Zásadní akcí tohoto roku je i plánovaný nákup nového zásahového vozidla pro JSDHO Svatý Jiří. Ten se uskuteční za finanční podpory MV a zažádáno je i o dotaci na Pardubickém kraji.

V Loučkách byla letos již dokončena plocha pro kontejner – prodloužení. Největší akcí v Loučkách je plánovaná výsadba smíšeného stromořadí při místní komunikaci směrem k drůbežárnám. Další akcí bude umístění dřevěného altánu na pozemku 43/1 v Loučkách. Na tuto akci je požádáno o dotaci u mikroregionu.

V letošním roce je v plánu dokončení opravy místní komunikace v Sítinách, za předpokladu, že firma VAK Jablonné uskuteční rekonstrukci vodovodního řádu. Další akcí v Sítinách bude vytvoření menšího herního místa pro děti u autobusové čekárny.

Protože v únoru letošního roku skončila po 16ti letech paní Sýkorová v obecním obchodě, hledá obec nového nájemce. V úvahu přichází řetězec Hruška, se kterým jsme již zahájili jednání. Nyní jsme využili nucené odstávky k opravám vnitřních prostor prodejny. S otevřením prodejny počítáme během května.

Hospodaření obce skončilo v roce 2016 přebytkem 922 429,-Kč. Příjmy činily 4 169 398,-Kč a výdaje činily 3 246 968,-Kč.

Chtěl bych využít této příležitosti a poděkovat všem občanům naší obce, kteří se jakkoli podíleli na jejím chodu, ať už při brigádách na údržbě obecního majetku, při pořádání kulturních a sportovních akcí, vedení mládeže a dalších aktivitách ve prospěch nás všech. Poděkování patří samozřejmě oběma místostarostům, všem zastupitelům a účetní obce.

**Miloslav Kubát, starosta**